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Indbydelse til åben debat om amatørmusikkens status 

3. maj 2014 kl. 12-14, PH Caféen, Halmtorvet 9A, 1700 København  
 

Kom til debatmøde om amatørmusikkens vilkår og status i dagens Danmark. 

Kulturminister Marianne Jelved deltager i debat med personer, der har vidt 

forskellige relationer til amatørmusikken. 

 

De professionelle institutioner i det danske musikliv har stadig større fokus på 

formidling og synliggørelse af deres relevans. Hvordan smitter arbejdet med image 

og markedsføring af på amatørmusikken? Hvordan sørger vi for, at 

amatørmusikkens mange foreninger også i fremtiden er attraktive for nye 

kulturbrugere? 

 

Synlighed - Hvad kan vi selv gøre? 
 

Hvilken værdi har det for os at dyrke musik?  

Hvordan kommunikerer vi denne værdi? 

Hvad kan vi i amatørmusikken gøre for at få endnu flere til at dyrke musik?  

Hvad kan vi gøre specifikt for at få flere unge til at synge i kor og spille i orkester?  

Hvordan kan vi i amatørmusikken helt generelt gøre os selv mere synlige i 

kulturbilledet?  

 

DEBATPANELET 

Adam Simonsen, der kendes som vært på P2 har lovet at fungere som ordstyrer. 

Marianne Jelved - Kulturminister 

Henrik Goldschmidt – mangeårig underviser i DAM-regi, Middle East Peace 

Orchestra og ”Goldschmidts akademi” (en lille musikskole på Nørrebro, 

som tilbyder gratis sang- og musikundervisning for børn) 

Marianne Ubbe – Skoleleder på Sanderumskolen ved Odense.  

Asbjørn Keiding – Musikskoleleder i Køge, medl. af Projektstøtteudvalget for Musik 

under Statens Kunstfond  

Maja Joss-Børch – Koordinator ved Sankt Annæ Gymnasium, Ansat i Musik & 

Ungdom,  

Else Torp – Korchef for DR’s kor: Koncertkoret, Vokalensemblet, DR’s Pigekor samt 

korskolen 

Otto Ømann – gymnasielev på Sankt Annæ Gymnasium, aktiv amatørmusiker. 

Initiativtager til og administrator af Facebookgruppe for unge amatørmusikere fra 

hele landet. 

Ulrik Hedegaard – formand for DAM, aktiv korsanger, skoleleder og tidligere 

formand for Kor72 

Kulturudvalget 2013-14
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Praktiske oplysninger om debatmødet: 

 
Tidspunkt: Lørdag den 3. maj 2014 kl. 12-14 

Sted: PH Caféen, Halmtorvet 9A, 1700 København 
 

Inden debatmødet kommer der et musikalsk indslag og der er mulighed for at købe 

frokost.  

 

PH Caféen tilbyder tre forskellige muligheder: 

 

1. Buffet med 6 små lækre italiensk inspirerede retter – kr. 150,00 

2. Sandwich med kylling – kr. 55,00. 

3. Stor blandet salat med fersk røget laks – kr. 85,00 

Evt. frokost bestilles i forvejen sammen med tilmelding, men betales på stedet. 

 

Efter debatmødet byder DAM på en forfriskning i caféen, hvor debatten kan 

fortsætte. 

 

Tilmelding skal ske senest 24. april på info@damdk.dk.  

Skriv ”tilmelding til debatmøde” i emnefeltet, og opgiv antal tilmeldte personer samt 

hvilke frokosttilbud I evt. måtte ønske – 1, 2 eller 3. 

 

De begrænsede pladser fordeles efter ”først til mølle”- princippet. 

Vi håber, at rigtig mange vil møde op og vise kulturministeren, at amatørmusikken 

er livskraftig og vigtig at bakke op om. 

 

 

Med venlig hilsen 

 

Bestyrelsen 
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